Conoce el virus que te “extorciona” por teléfono:






Un nuevo “maleware” que esta atacondo a los teléfonos con sistema operativo andriod tiene la capacidad de secuestrar tu teléfono y pide dinero para seguir usando el mismo.
Deacuerdo con un informe de karsperky lab retomando por ABC,es el troyano “Rasonawere” , esta aplicación llega en forma de un enlace a un sitio de pornografía al que se invita a descargar una aplicacionpara contenido gratuito y que se instala con tan solo acebtar el proceso (Aunque se cancele a la mitad).
Una vez instalado el malewere acusa de visualizar y difundir material pornográfico y pide una multa de 300 euros para evitar el encarcelamiento de 5 a 15 años.

                        Analizis:



Se invento una forma de extorsionar a los usuarios que usan sistema operativo android consiste en un malewere que ofrece una aplicación y que asi se cancele a la mitad esta ya se insatala automáticamente y una vez descargada lo pueden acusar por obtener y difundir material pornográfico.






Samsung presenta el Samsung galaxy kzom.







La compañía de tecnología sur coreana Samsung ha presentado este martes su nuevo teléfono móvil inteligente . el galaxy k zoom, incorpora , un terminal pensando y concebido para la fotografía que incorpora una cámara de 20,7 mega pixeles y un abjetivo tetroctil que ofrece un “zoom” óptico de 10 aumentos.
Se espera que este nuevo lanzamiento aga competencia con el nuevo Nokia lumia 1020 el cual cuenta con una cámara de 40 megapixeles 

Analizis




[bookmark: _GoBack]Trata sobre que la reconosida compañía de tecnología “Samsung” a sacado su nuevo teléfono inteligente el cual fue bautisado como el samsum}ng galaxy k zomm que contara con una cámara de 15 megapixeles y un sistema de zomm de 10 revoluciones , este será hasta ahora la mayor competencia de la compañía nokio con su celular el Nokia lumia 1020
